

Работа ВПК «Факел» в ноябре 2024г.

11 ноября, традиционно после церемонии выноса флага РФ и исполнения гимна России, состоялось внеурочное занятие «Разговоры о важном». «Твой вклад в общее дело» – так сформулирована тема занятия. Оно было нацелено на формирование представлений школьников о ценности личного вклада каждого в развитие страны; внимательного, бережного отношения к своим и чужим достижениям, труду; понимания важности дел каждого в улучшение жизни всего общества. Школьники рассмотрели рисунки и рассказали, частью каких групп они являются. Им предложили интерактивную игру «Запоминай и называй», а также выполнение разнообразных заданий. Ребята поделились личным опытом участия в общих делах, рассказали, какие дела они считают особо важными и почему. Учащиеся выполнили задание, посвященное обустройству парка. Работая с ним, ребята поняли, что чистота и зелень парка — результат совместных действий каждого жителя и служб города. Коллективная работа всегда эффективнее. Учитель обратила внимание учащихся на то, что при выполнении задания они смогли прийти к успешному результату только после совместной деятельности. Юная актриса Виталия Корниенко рассказала учащимся о профессиях будущего и значимости выбора жизненного пути в раннем возрасте. Особое внимание было уделено необходимости внесения личного вклада в общее дело.

Почетным гостем мероприятия стал ветеран боевых действий, бывший выпускник нашей школы Стёксов Анатолий Викторович. Состоялся интересный разговор со школьниками, дети задавали вопросы о учёбе в школе, в институте, о службе в армии и о работе. В конце встречи Анатолий Викторович сказал напутственные слова школьникам, что нужно быть настоящим человеком, любить свою Родину. По результатам занятия дети пришли к выводу, что, изменяя окружающий мир, они сами изменяются. Поэтому важно осознавать, что все наши действия и поступки сегодня отражаются и на нашем будущем, на том, что мы оставим после себя, чем мы сможем гордиться.

15 ноября обучающиеся нашей школы приняли участие в акции "Урок ГТО".

В ходе интерактивного занятия "Урок ГТО" школьники познакомились с историей становления и развития комплекса ГТО в нашей стране, нормативами выполнения физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

В рамках акции ребята прошли испытания в следующих упражнениях: сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине, челночный бег.

Акция "Урок ГТО" – это возможность напомнить обучающимся о здоровом образе жизни, информировать их об основных положениях комплекса ГТО, видах испытаний, порядке проведения тестирования.

В рамках реализации патриотического направления плана воспитательной работы обучающиеся 6 класса вместе с классным руководителем Несяевой Е.И. совершили виртуальную экскурсию в Музей Победы в Москве. Экспонаты музея рассказывают о вехах Великой Отечественной войны и помогают оценить вклад Советского Союза в победу над фашизмом.

Музей Победы является составной и одновременно основной частью мемориального комплекса Победы на Поклонной горе в Москве. Музейная часть ансамбля включает в себя залы памяти и славы, художественную галерею, шесть диорам, посвященных крупнейшим военным операциям Великой

Отечественной войны.

Экскурсия произвела на нас неизгладимое впечатление.

После просмотра дети оформили соответствующую страничку в «Культурном дневнике школьника Пензенской области».

С 13 по 20 ноября 2024 года в нашей школе прошла Неделя правовой помощи детям.

В рамках недели были проведены следующие мероприятия:

Для 2-4 классов классный руководитель Тютин Л.В. провела игру – путешествие «Я и мои права».

В 6 классе прошел правовой лекторий, а в 7 классе - правовая игра. Дети вместе со своими классными руководителями Несяевой Е.И. и Стёксовой Н.Н. вспомнили основные права и обязанности ребенка. В ходе классного часа изготовили листовки и распространили их среди учащихся школы.

В 8 классе был проведен диспут «Право быть ребёнком». Ребята обсуждали вопросы, касающиеся прав и обязанностей несовершеннолетних. Рассмотрели ситуации правонарушений и преступлений, учились защищать свои права.

9 класс вместе с классным руководителем Безбородовой Т.М. поучаствовали в интерактивной познавательной игре «Я и мои права». Задания игры были распределены по номинациям: "Семья", "Права", "Даты".

Для ребят школы работала «Правовая почта».

Все мероприятия, которые прошли в рамках Недели, были направлены на повышение уровня правовой грамотности подрастающего поколения, на воспитание детей в духе уважения к закону, что положительно сказывается на снижении уровня правонарушений в детской и молодежной среде.

18 ноября в школе состоялась общешкольная линейка. На торжественной линейке присутствовал ветеран пограничных войск Юрлов В.В. Валерий Васильевич и заместитель директора по УР Несяева Е.И. вручили обложки для паспорта гражданина Российской Федерации и значки «Первые», ребятам, которым в 2024 г исполнилось 14 лет. Вручение проходило в рамках Всероссийской программы «Мы — граждане России» Движения Первых.

Первые дали обещание хранить верность нашей великой стране и быть достойными гражданами. Поздравляем Первых и желаем быть достойными патриотами нашей страны!

30 ноября, в нашей стране отмечается День государственного герба Российской Федерации.

Герб России — это особая эмблема, выполненная в соответствии с геральдическими канонами, это официальный государственный символ Российской Федерации, один из главных государственных символов России, наряду с Государственным флагом и Государственным гимном. В основе герба РФ — исторический герб Российской империи. Символы, которые изображены на гербе России, имеют долгую историю.

В преддверии Дня герба Российской Федерации советник директора по воспитанию совместно с классными руководителями провели для ребят нашей школы интеллектуально-познавательную викторину "История российского герба". Активисты Движения Первых организовали выставку рисунков «Символы России».

В викторине участвовали 2 команды «Россияне» и «Патриоты». Викторина состояла из 5 туров: «Мой герб – моя Россия», «Анаграммы», «Расположи в правильной последовательности», «Филворд» и «Гонка за лидером». В зале царил азарт, позитив. Все ребята постарались помочь своей команде выйти в лидеры. С небольшим отрывом в викторине победила команда «Россияне». Команды получили от членов жюри грамоты за призовые места.

Игра получилась яркой, а самое главное познавательной!

Верность государственным символам и умение пронести их сквозь столетия – необыкновенная гордость и залог сохранения традиций и единства всех народов Российской Федерации!

